

RIVOLI

ALL THE BEST FOR YOU

Новый ювелирный сезон с RIVOLI!

Молодой французский ювелирный бренд **Rivoli** за сравнительно небольшой срок выпустил специально для российских модниц свыше двадцати коллекций, которые прекрасно сочетаются как со строгими стильными нарядами, так и с вечерними платьями. И, конечно же, стал достаточно узнаваем, у марки появились свои поклонники. Что не удивительно. Новые модели – прекрасный выбор тех, кто следит за модой, не боится сочетать разные по дизайну украшения, экспериментировать. **Rivoli** – это не только интересные по своей философии и исполнению современные ювелирные украшения, но и специальная комплексная программа для партнеров. Она дает представление о новых тенденциях в направлениях мерчандайзинга и франчайзинга, раскрывает секреты эффективной работы с клиентами, предлагает инструменты для увеличения продаж.

Каждая история любви по-своему интересна и уникальна, а значит бесценна. В своей новой коллекции **Love story** дизайнеры Rivoli при всем минимализме форм, линий, за счет камня постарались выразить основную идею украшения – любовь самое сильное и красивое чувство на земле, которому подвластно буквально все. **Love story** – универсальная коллекция, прекрасно сочетающаяся как с более строгим стилем, так и с вечерними моделями, что позволяет носить украшения в зависимости от выбранного образа. **Love story** – формула любви, возможность всегда чувствовать себя любимой и желанной. Романтическая коллекция выполнена в насыщенной цветовой гамме, что придает ей некую фееричность. Лаконично, смело и элегантно – в лучших классических традициях!





Яркая смелая коллекция **Palette of Montmartre** переносит нас в один из творческих, загадочных районов Парижа, в котором французские художники не одно столетие создают свои прославленные шедевры. Именно здесь рождаются прекрасные творения, наполненные звуками, красками, образами самого романтического города мира. Полотна Монмартра подобно мозаике представляют единую картину, заставляющую восхищаться даже самую избирательную публику. Волшебные букеты цветов, старинные улочки, милостивые парижанки буквально оживают на работах мастеров, не перестающих удивлять своим смелым видением, образным мышлением, стилем. Сочные краски передают солнечную энергетику, без которой невозможно представить жизнь с ее счастливыми мгновениями, удивительными открытиями и радостными событиями. **Palette of Montmartre** – для тех, кто любит жизнь во всех ее проявлениях, является художником своей судьбы, своего внутреннего мира.

Коллекции Rivoli делятся на тематические направления, в каждом из которых заложена своя история, свое настроение. Вместе новая линия современных украшений Rivoli представляет уникальное собрание художественных и дизайнерских идей, позволивших создать настоящие ювелирные шедевры.

Более подробно ознакомиться с новыми коллекциями RIVOLI можно на сайте компании по QR-коду.

На все интересующие вопросы по проекту RIVOLI ответят специалисты компании «Веста Альфа», которые также помогут выбрать удобный для вас формат сотрудничества!



ВЕСТА АЛЬФА

Торговая Компания

Торговая компания «Веста Альфа»

Отдел TIS: 119021, г. Москва, ул. Россолимо, д.17, стр. 4, офис 422

тел.: +7 (495) 974-20-01 (доб.: 2197)

E-mail: s.kalintseva@vesta-alpha.com

www.vesta-alpha.com